



ADDENDUM 1

TENDER NO. CAAB 02/20-21/GEN

**LEASE OF A HANGAR PLOTS AT MAUN, KASANE AND SIR SERETSE KHAMA
INTERNATIONAL AIRPORTS FOR NON-COMMERCIAL OR COMMERCIAL USE**

Bidders are advised of the below correction on the invitation to tender.

The statement that reads; "Tender documents may be collected on or before **2nd July 2021** from the Chief Procurement Officer's Office".

is corrected to read;

"Tender documents may be collected on or after 2nd July 2021 from the Chief Procurement Officer's Office".